





2025年9月5日 星期五 農歷乙巳年 七月十四

ECONOMY

響i工经i充银

菲律賓版 第4091期

晋江機場暑運期間

旅客吞吐量158萬人次

官。記者2日從泉州晉江國際機場獲

悉,暑運期間,該機場共完成航班起降

1.09萬架次、旅客吞吐量158萬人次。

來航班保障高峰期。據了解,為進一

步提升旅客出行體驗,該機場積極提

升航綫網絡通達性,推動航空公司新

開、增開多個航綫航班,加強出行動綫

引導,增設充電寶處理專櫃,開展青年

志願者服務,滿足廣大旅客多樣化、高

泉州城市魅力,泉州晉江國際機場聯

動多方資源,推出系列"文旅+航空"特

色活動,如"穿越宋元·飛閱海絲"文

旅+航空直播、"海絲泉州歡迎鯉"打卡

"七彩刺桐蛇"、"泉州你好"問候影像

展等,為暑運出行注入文化活力。其

中,"穿越宋元·飛閱海絲"直播由航空

同時,為了讓旅客在出行中感受

貨郵吞吐量1.11萬噸。

品質的航空出行需求。

本報訊(記者 吴曉艷) 8月31 日,為期62天的2025年暑運正式收

暑運期間,泉州晉江國際機場迎

"歷史不容忘却,吾辈更當自強"

部分晋江籍海外僑胞及港澳同胞應邀觀禮

本報記者 闕楊娜 王雲霏 李玲玲

3日上午,紀念中國人民抗日 戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利80 周年大會在北京隆重舉行。天安 門廣場舉行盛大閱兵儀式,部分晉 江籍海外僑胞、港澳同胞受邀觀 禮,現場感受祖國的繁榮昌盛。

中國全國政協委員、中華海外 聯誼會副會長陳明金表示,有幸 受邀到現場觀禮閱兵儀式,内心 非常激動、萬分自豪。這次閱兵 不僅是一場視覺和聽覺的盛宴, 一次深刻的精神洗禮,集中 展示了新時代中國國防和軍隊現 代化建設的輝煌成就,展現出人 民軍隊的強大實力。他們也將把 這份澎湃的愛國情懷轉化為奮進 的實際行動,祝福偉大的祖國更 加繁榮昌盛、祝願中華民族偉大 復興的中國夢早日實現。

"此次受邀觀禮,心潮澎湃,百 感交集。我不僅看到了國家的強 大,更感受到了歷史的延續和精神 的傳承,深感使命光榮、責任重 大。我們將用行動做好表率,引導 香港社會各界增強對國家、民族的 認同感和自豪感;同時,積極支持 特區政府依法施政,推動愛國主義 教育在香港落地生根,講好中國故 事。"中國全國政協委員、港區省級 政協委員聯誼會主席蘇清棟表示。

"這次受邀觀禮具有特殊的歷 史意義,也讓我心潮澎湃。對香港 社會更具有深刻的現實意義,可以 幫助年輕一代建立共同歷史記憶, 增強國家認同與民族情感。"中國 全國政協委員、香港福建社團聯會 執行主席施維雄表示,國家的繁榮 穩定是香港持續發展的最大依托, 大家都要從抗戰精神中汲取力量, 將個人發展、家庭幸福與香港未 來、國家命運緊密相連,秉持愛國 愛港之心,積極融入國家發展大 局,以實際行動成就自我、貢獻社 會、回報國家。

中國全國政協委員,銀迅、中 道、中付集團董事局主席莊紫祥表 示,有幸親臨天安門廣場觀看閱兵 儀式,心中涌起無限感慨。這場盛 大閱兵儀式不僅是一場國防力量 的展示,更是一次深刻的歷史教育 和民族精神的洗禮。"我們要將偉 大抗戰精神轉化為推動香港發展 的實際行動,抓住國家發展帶來的 歷史機遇,發揮香港獨特優勢,為 國家現代化建設貢獻香港力量。"

菲律賓晉江同鄉總會理事長 姚金鎮表示,此次受邀觀禮,非常 激動,這是一份至高的榮譽。當整 齊的方隊邁着堅定的步伐從觀禮 臺前走過、各種先進武器裝備呈現 在眼前時,大家感受到偉大祖國在 國防科技領域的巨大進步。他也 第一時間和親朋好友分享了大閱 兵消息。祝福偉大的祖國更加繁 榮富強,願中菲友誼萬古長青。

澳門立法會議員、澳門福建同 鄉總會執行會長宋碧琪表示,非常 榮幸能夠親臨閱兵儀式現場,深感 震撼。受閱部隊步伐鏗鏘、裝備精 良,空中梯隊翱翔長空,大國重器 充分彰顯大國力量。"回顧抗戰歷 史,作為年輕一代,必須時刻銘記 歷史、緬懷英烈,讓警鐘長鳴于心, 我們更應該把這份精神轉化為推 動社會進步、服務國家發展的實際 行動。祝願偉大的祖國繁榮昌盛, 國泰民安"。

"一個強大繁榮的中國,是我們 海外華僑華人最堅實的靠山和最深 厚的底氣,意味着我們行走在世界 各地,腰杆更直、底氣更足,更能贏 得尊重,意味着我們能共享祖國發 展帶來的巨大機遇,在聯通中外的 舞臺上大有可為。"泰國泉州晉江聯 合總會永遠榮譽會長陳俞龍表示, 祖國的繁榮昌盛永遠是海外華人心 中最深切的期盼,他們將繼續傳播 中華文化,講好中國故事。

德國閩南商會會長周鴻圖表 示,有幸又一次親臨閱兵現場。之

前參加過2015年的九三閱兵和 2019年的國慶閱兵,這場閱兵在當 今世界格局下更顯意義非凡。這 讓他再一次深刻感受到"銘記歷 史、珍愛和平"。展示國防力量,不 是為了對抗,而是為了維護國家安 全與世界和平。

中國新加坡商會山東分會會長 柯鴻景表示,非常榮幸作為新加坡 華人代表受邀參加閱兵儀式。當儀 仗隊以每分鐘120步的節奏踏過天 安門廣場時,這不僅是一次國防科 技實力的展示,更是中國以和平為 底色,向世界發出的共同發展邀請 函。作為海外華人,願繼續做中新 友好的橋梁,傳遞和平發展的理念。

越南福建商會創會會長柯尊法 表示,很榮幸受激出席紀念中國人 民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝 利80周年大會。歷史回響震耳欲 壟,英烈精神永耀神州。"我深刻感 受到和平的重量與復興的使命。歷 史不容忘卻,吾輩更當自強。'

菲律賓中國商會副會長施永嘉 表示,九三閱兵展示了中國乃至全 球最先進的高精尖武器,顯示了中 華民族對世界和平的強烈呼吁和無 畏底氣,世界大同共謀發展,人類命 運共同體必將到來。海內外鄉親同 心同德,祝福祖國繁榮昌盛。

公司主播、非遺傳承人、景點講解員輪 番登場,帶領觀衆沉浸式賞古城風光、 品特色非遺、尋泉州古早味,直播 GMV 超 4099 萬元人民幣,總曝光量逾 1200萬次,助力擦亮"宋元中國·海絲 泉州"城市名片。 安踏集團首次入選 恒生ESG50指數

本報訊(記者 柯國笠) 目前,安 踏體育用品有限公司(以下簡稱"安踏 集團")首次入選恆生ESG50指數,成 為唯一入選該指數的鞋服公司。

此次安踏集團入選恆生ESG50指 數,充分肯定了集團在可持續發展領 域的卓越成就與行業領導地位。同 時,安踏集團首次披露《安踏體育化學 品安全技術規範(安踏體育J01)》并更 新《安踏體育化學品管理手冊》,明確 高風險物質替代路徑圖,成為中國首 家主動承諾淘汰全氟化物及多氟化物 (PFAS)的體育用品公司,并計劃自 2027年起將全品牌防水產品全面升 級為無氟配方。

據悉,恆生ESG50指數的成分股 根據恆生可持續發展企業評級(HS-SUS)進行篩選,旨在追踪香港市場中 在 ESG 表現最卓越的 50 家大型上市 公司,評估企業在環境影響(如碳排 放、資源管理)、社會責任(如勞工權 益、社區參與)及企業管治(如透明度、 反貪腐措施)等方面的表現。衹有得 分最高的50家香港上市企業才能入 選,該指數不僅是企業ESG表現的標 杆,也為關注可持續發展的股東提供

安踏集團執行董事、聯席CEO、可 持續發展委員會主席賴世賢表示,"未 來,我們將繼續攜手供應鏈合作伙伴, 推動創新研發,不斷優化化學品管理 策略與措施,確保化學品管理工作處 于行業領先地位。"

晋江广泛商出 主办/《晋江商人》杂志

本報訊(記者 曾舟萍 陳巧 玲) 近日,隨着6#1號男生宿舍 樓上方最後一方混凝土澆築完 成,晉江市季延中學羅山校區項 目所有建築主體結構順利實現

目用地面積約7萬平方米,總建 築面積約8.8萬平方米。校區規

山校區項目建設有序推進

據悉,季延中學羅山校區項 築單體,是晉江市優化教育資源 配置、擴大優質教育資源覆蓋面 的重要舉措之一。項目自2024 劃設計先進、功能設施齊全,涵 年10月啟動以來,始終受到社會 蓋教學樓、實驗樓、行政辦公樓、各界的廣泛關注。此次全面封 封頂,工程建設取得重要階段性 圖書館、體育館、學生宿舍、食堂 頂,意味着項目建設重心將由主 務水平,為晉江教育高質量發展

室外工程及環境營造等施工新

據了解,季延中學羅山校區 投用後,將進一步優化區域教育 資源配置,有效提升區域教育服 及標準運動場等多個現代化建 體結構施工全面轉入內外裝修、 注入新的強勁動力。

十年樹木,百年樹人。

成果。

今天,晋江市英林中心小學新校 區人來人往,熱鬧非凡。仔細一看, 原來是該校二年級至六年級的學生、 家長前來新校園參觀打卡,提前遇見 新學期的美好。

"校園很美、很高級。桌子和椅 子都變漂亮了,特别想立刻來上學!" 和媽媽一起來打卡的五年級學生洪 子瑩,剛從新教室走出來,便和我分 享起她探秘校園的歡喜。

英林中心小學新校區由勁霸集團 通過英林心公益慈善基金會以"交鑰匙 其意者,先致其知;致知在格物。"這 學生宿舍206間、床位1602個,讓更 神,更是成爲推動英林發生蝶變的助 工程"的形式全資捐建,用"高大上"三 樣講究的命名,源自于"交鑰匙工程" 個字來形容這所學校,一點都不爲過。

主立面天際綫,是一座"一看就懂、心 百村 能人促振興"的情懷與擔當。

用愛澆鑄的"鑰匙

日期:8月27日 星期三 天氣:晴



向往之"的文化地標。教學樓命名爲 "格物樓""致知樓",行政樓和藝術樓 則命名爲"正心樓"和"誠意樓",這些 樓名來源于《大學》,"欲修其身者,先 正其心;欲正其心者,先誠其意;欲誠 室36間、學位1980個、餐位2200個、 行動詮釋"戀祖愛鄉、回饋社會"的精 傾注的細心,仿佛在爲這所全新的校 僅如此,該校擴建項目四期同樣由洪 洪天祝家族捐資參與建設的晋江市 拾級而上,37.5米的標志性鐘塔 園播撒"以商立世、以善傳家"的滚燙 和主體建築共同組成的高低錯落的 火種,更詮釋着愛心企業家"百企幫

發展基金會捐資7000萬元人民幣參 與建設的英林中學擴建項目三期,也 肇設教育發展基金會捐資建設。

手托起英林中心小學的嶄新校園,一手 鎮中心幼兒園新園區項目也在有序

無獨有偶。泉州市洪肇設教育 助力英林中學擴建升級,這般赤誠反 哺, 儼然成爲家鄉英林最亮麗的風景。

于英林而言,"企業做大做强後 將在秋季開學投用。該項目新增教 回饋故土"從不是一句空話,而是用 多優質教育資源惠及更多學子。不 推器。于是,我們還看到:英林鄉賢 醫院英林分院正在建設中,預計明年 兩個項目、兩位鄉賢、兩家企業,一 3月完工;勁霸集團全資捐建的英林

此外,成立于2016年的英林心公 益慈善基金會,截至目前,累計接收 捐款超5.1億元人民幣,并常態化開 展教育、强村、敬老、環保等公益慈善 事業。從鄉村道路修建到人居環境 整治,從文化活動到産業扶持,處處 有鄉賢反哺的身影。

天下晋江人,最戀是故鄉。這樣 的反哺故事未完待續,未來,還將在 英林這片熱土不斷上演。

本報記者 王昆火

